4. Simif Tiirkce 8. Tema Uretim, Tiiketim ve
Verimlilik Testi Coz

1. Asagida karigik olarak verilmis soz-
cuklerle anlamh ve kuralll bir cumle

olusturdugumuzda bastan ucuncu
sOzcuk hangisi olur?

girmez icerl sessizce
girer (oturd u) yerine
A) girer B) yerine

C) sessizce D) girmez

Cevap :



2. Asagida resimleri verilen isimlerin
hangisi coguldur?

A) B)

C) D)

Cevap : C



3.

Asagidaki cumlelerden hangisinde
genis zaman kullnilmistir?

Her sabah elimi  Ogrenciler 6devlerini
yuzumua yikarim.  yapiyorlar.

C) » D) AN

Doktor, kardesime  Nasrettin Hoca,
llac verdi. esege ters binmis.



Cevap: A
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Asagidaki cumleleri uygun olan soz-
cuklerle tamamladiginizda hangisi
acikta kalir?

A) Resim yapmayi seviyorum ...........
muzik dinlemeyi sevmiyorum.

B) Zilin sesini duymasina ................ Ka-
plyl acmadi.

C) Sinemaya gelirim ................. izin al-
maliyim.

D) Cok Uzglun oldugunu ................. ca-

ba gosterdigini sdyledi.

Cevap : B
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Yukaridaki cicegin ortasinda bulu-
nan sozcuk numalandirilmis olan ek-

lerden hangisini alirsa sozclugun an-
lami degisir?

A)1. B)2. C)4. D)3

Y@L
J/ j Bu yetenek matematik,
edebiyat, muzik, spor gibi
pek cok alanda olabilir.
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"X yetenekli 6grenci
kesfetmeyen ve onlarin

CO§kun

gelismesine yardim
etmeyen 6gretmen kendini

basarili saymamalidir.
% Y Y,

D
“ YUz 6grenciden en az iki
f U¢ tanesi mutlaka bir

konuda yeteneklidir.

Yetenekli 6grenciler
baskalarina da érnek olur.

Hazal

Yukaridaki cumlelerden paragraf
olusturulursa siralama nasil olur?

A) Coskun - Zeynep - Leyla - Hazal
B) Hazal - Leyla - Zeynep - Coskun
C) Leyla - Hazal - Coskun - Zeynep
D) Zeynep - Leyla - Hazal - Coskun

Cevap: A



7. Asagida resimleri verilmis sozcukler-
den hangisi tliremis isimdir?

A)

Cevap : B



8. Asagidaki cumlelerin hangisinde “mi-

safir’ sozcugunun es anlamhlis1 var-
dir?

A) Dostalrim beni hic yalniz birakmadi.
) En yakin arkadasimi taniyor musun?

) Konuklarimizi glzelce agirladik.

) Bayramda akrabalarimizi ziyaret ede-
rz.

Cevap : C

9. "Paramiz ya cikolataya ya da cekirdege
yetiyor.”
Yukaridaki cumleyle ayni anlama ge-
len hangisidir?

A) Paramiz ne cikolataya ne de cekir-
dege yetiyor.

B) Paramiz cikolata veya cekirdege ye-
tiyordu.

C) Paramiz hem cikolataya hem de ce-
Kirdege yetiyordu.

D) Paramiz cikolataya ve cekirdege
yetmiyordu.

Cevap : B
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